

太钢前高层被指“嫁孙女三千万豪华陪嫁”

纪委:未接到举报,若属实将彻查

本报讯 3月27日,太原钢铁(集团)有限公司纪委工作人员回应记者时表示,目前尚未接到“嫁孙女豪华陪嫁”的举报,若属实将进行彻查。

从3月26日开始,一段“太原一普通官员嫁孙女,嫁妆惊人”的视频在网上流传。

这段长1分52秒的视频显示,在一个新房内,身穿中式装的新娘坐在床上,旁边有一些人在围观,包括一名摄影师。一男子说:“大家听好了,别吓着了:玛莎拉蒂一辆,北京红山世家住房一套,三亚波波利海岸别墅一

套,太原万国城住房一套……就这么多,唱礼完毕。”

与福建等地爆出的嫁妆不同的是,山西这个女子的嫁妆除了一辆车、4套房子、50万元现金、500根金条、两块名表外,还有9幅不同书画家的作品,包括书法家姚奠中的4平尺书画、山西省书法家协会主席石跃峰的8平尺的书画等。

除了150万元的玛莎拉蒂豪车外,房子的价格最引人关注:记者查询发现,北京红山世家位于二、三环之间的广安门附近,成交记录显示的均价在10

万元/平方米左右;三亚波波利海岸别墅目前的价格在13万元/平方米左右;太原万国城目前的价格在11万元/平方米左右;太钢小二层别墅,记者尚未查询到具体地理位置和价格。这4套房产价值至少超过千万元。

唱礼中所说的“500根金条”,根据记者查询,一根标准金条的重量为11664克,根据目前的金价,一根金条价值在42万元左右,500根总价超过2000万元。

根据上述陪嫁品的换算,陪嫁总额超过3000万元。

记者获悉的信息和微博上公开的信息显示,新娘的家人并不是太原官员,而是太原钢铁公司前高层人员。

昨日,太原钢铁(集团)有限公司党委办公室工作人员证实,他们已注意到网上关于“嫁孙女豪华陪嫁”的信息,但因该领导退休多年,目前尚不清楚这一事件的真假。

太钢纪委工作人员表示,目前尚未接到关于“嫁孙女豪华陪嫁”一事的举报,“一旦查实,会严肃处理”。

(重晨)

湖北“新生儿感染HIV”续: 医生被解聘 永久吊销执业资格

本报讯 针对媒体报道的湖北省宜昌市妇幼保健院在孕检中发现孕妇“梅毒抗体检测阳性、HIV初筛阳性”但未告知,致婴儿出生即“梅毒抗体检测阳性、HIV初筛阳性”事件,宜昌市卫计委于3月27日晚间公布“孕妇产检HIV阳性未获告知”事件情况。

宜昌市卫计委妇幼保健服务科科长魏强告诉记者,涉事医生刘某某违反相关职业操作规范和法律法规,对此负有责任。目前,刘某某已被宜昌市妇幼保健院解聘,宜昌市卫生行政执法部门已对刘某某展开行政执法调查。根据已经掌握的证据和初步处理意见,刘某某将被永久吊销执业医师资格,终身不得进入医疗行业执业。

据了解,刘某某原因为年龄原因从宜昌市妇幼保健院退休,退休后被该院返聘,已在该院从事医疗工作近40年,从未发生过类似事件。目前,四川省卫生健康委妇幼保健服务处专家已赶赴宜昌对患儿进行会诊,以便制定下一步治疗方案。

(晚综)

四川“黑老大”刘汉及汉龙集团 被冻结资产拍卖 起拍价逾2.55亿元

本报讯 四川“黑老大”刘汉被执行死刑两年之后,其被法院冻结的部分资产于昨日在西南联合交易所网络平台上公开拍卖。记者从该交易平台上看到,这部分涉案资产起拍价为25559.8万元,竞价时间从上午10点开始,10点12分结束。由于权限限制,记者无法查看“网络竞价记录单”,目前尚不清楚由何人以何价竞得这部分资产。

据公开报道,2014年4月23日,湖北省咸宁市中级人民法院以组织、领导黑社会性质组织罪及故意杀人罪,判处四川汉龙集团董事长刘汉死刑,并处没收个人全部财产。据21世纪经济报道,汉龙集团旗下的企业资产加总约为391亿元,总负债约为314亿元,净资产约为77亿元,资产负债率高达80.20%。

此次,刘汉及其四川汉龙集团冻结资产,由成都铁路运输法院公告,在西南联合交易所网络交易平台上公开拍卖。

据西南联交所此前发布的信息显示:四川汉龙(集团)有限公司等45户企业股权的资产中,刘汉或四川汉龙(集团)有限公司直接持股19户,通过子公司间接持股25户。刘汉本人持股的有4家公司,分别为四川汉龙高新技术开发有限公司(持股45%)、四川省绵阳市丰谷酒业有限责任公司(持股27.98%)、汉龙实业发展有限公司(持股42.98%)、四川平原实业发展有限公司(持股93.33%)。根据拍卖公告,标的资产第一次起拍价25559.8万元,保证金1亿元。并要求竞买主体净资产不低于50亿元。

(澎湃)



广西柳州大力推广新能源汽车

3月28日,在一个新能源汽车示范小区,居民使用普通插座充电桩给新能源汽车充电。

当日,广西柳州市正式开展新能源汽车推广应用示范小区体验活动,首批两个示范小区配备了普通插座充电桩和电动汽车专用停车位,方便居民使用。柳州市今年计划陆续建成一批新能源汽车示范小区,通过政企联动,探索出一种不依赖专用充电桩的新能源汽车应用发展新模式。

新华社发(黎寒池 摄)

已婚男将重庆一副县长捅死 因不满情人与其交往

本报讯 据重庆市忠县公安局官方微博昨日消息,因不满女友与他人交往,湖北神农架市男子王拥(已婚)杀死忠县常务副县长毛国强,并刺伤一人。新京报记者从忠县公安局政治处获悉,目前此案正在进一步侦查中。

据忠县公安局官方微博通报称,经警方初步侦查,犯罪嫌疑人王拥供述:毛国强(离婚)

两年前认识了王拥女友吴某芳,并与其长期保持关系。因王拥已婚,吴某芳与毛国强认识后,逐渐疏远王拥,引起其不满。王拥先后三次找毛国强交涉,毛国强委托朋友游某代为斡旋。

3月26日,王拥携带尖刀从湖北驾车到忠县。3月27日晚上,毛国强约王拥在办公室交涉,双方商谈无果。晚8时

许,王拥用尖刀捅向毛国强,致其当场死亡。与此同时,被害人游某得知王拥找毛国强交涉后,就约王拥一起商谈(游某尚不知王拥已将毛国强杀害),王拥借机将其捅伤。

目前,犯罪嫌疑人王拥涉嫌故意杀人已被警方依法刑事拘留。

昨日上午,忠县公安局政治处的工作人员告诉记者,王

拥已经结婚,吴某芳并非王拥的妻子,而是他的情人。目前,此案正在进一步侦查中。

据公开资料显示,毛国强,男,汉族,重庆市璧山区人,1968年7月生,研究生,公共管理学硕士。1989年7月参加工作,1993年6月加入中国共产党。现任重庆市忠县县委常委,政府常务副县长、党组副书记,忠县行政学校校长。(新京)

只因准儿媳长得漂亮

山东老妇要求开“正经工作证明”

本报讯 近年来,各行各业要求公安机关开具的各种证明不胜枚举,越来越多的企业、单位热衷于让群众到派出所开具证明,来规避自己的风险和责任。随着公安部明确派出所不再出具14类证明、6类事项的文件出台,这股热潮终于有所消减。近日,山东省高青县公安局芦湖派出所又有人来开证明,而且这次要求开具的证明是“正经工作证明”。

3月27日,一名50岁左右的王姓妇女来到派出所,她告诉民警,自己的儿子去南方打

工,带回来一个女朋友准备订婚。但是这个女孩长得太漂亮了,打扮得也花枝招展的,大冷天还穿着裙子,并且来家里第一天就毫不避讳地跟自己的儿子同住一屋。这让婆婆心惊胆战的,总觉得这姑娘不正经。几天里,王姓妇女经常向儿子打听女孩的身世来历,问题千奇百怪。这些问题让儿子既尴尬又气愤,经常有一句没一句地搪塞过去。这样一来,王女士更是怀疑这个姑娘来路不正,到最后,直接就跟儿子摊牌说:“咱家条件一般,

你长得也普普通通,这么漂亮的姑娘怎么可能愿意跟你,我看她以前要么就是给人当情妇的,要么就是干不正当职业的,你这是给咱家领回个妖精来。”这话一说,儿子当即翻脸,并扬言如果母亲执意阻拦,他就要带着女朋友回南方结婚。

王姓妇女对儿子说,同意他们结婚可以,但是必须到派出所开具一份“正经工作证明”,来证明这个姑娘是干正经工作的。儿子不屑地表示:“要开你自己去开,我丢不起那

人。”于是,王女士问儿子要来的女孩的身份证号,自己跑到派出所要开具这份证明。

听完王女士的陈述,民警感到不置可否,只好先向其讲明了关于不准开具这种证明的政策规定,更何况公安机关也没法查询个人的工作履历。民警告诉王女士,现在女孩子很多都爱打扮,这种个人习惯并不意味着女孩就不正经,切不可貌取人。经过近一个小时的思想工作,王女士终于不再坚持己见,转身离去。

(齐鲁)